CMETA

Ha Kpy>oK 1o $yr6omy
npu MBJIOY «Jetckuii cax Ne62»

I[J'I}I pacyeTa CTOMMOCTH yCIIYTH TPUMEHCHBI CICAYIOIINC NPEACTABICHHBIC TAHHbBIC.

TLtomane 3manus qeTckoro cana — 2336,7 m2;

ITnomane kabuHeTa, B KOTOPOM OYAYT OKa3sIBaThCs yoeuyru — 47,1 m2;
KomuuecTro nereii B rpymme — 13 yenosek;

3apaboTHas IIaTa Neaarora, 3aHAToro OKa3aHueM YCIIyT B MECHLI ;
Pacxoppl o KOMMYHaJIBHBIM YCITyraM Ha rof;

Cymma xo3siicTBeHHBIX pacxonoB 1o JJOV na roa.
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Pacuer cToMMoCTH yCIIyTH :

1. 3apaboTHad IU1aTa yCTaHABIUBAETCS COTJIACHO IOTOBOPY :
MyxkuH A.A. - 3500 py6.

2. Haumcnenms Ha BRODIATHI IO 3apaboTHoii mate: 3500 * 30,2% = 1057 py6.

3. Pacxopapl 0 KOMMYHAJIBHEIM YCIyTaM Ha MECAII:
2 969 477,49 py6. — cyMMa KOMMYHAIBHBIX YCIIYT 3a FOJ;
*47,1 M2 — mnormaas KabWHETA O OKa3aHUIO YCIIYT;
2336,7 M2 — 1IoImane 34aHHs JETCKOTO caaa.
2969 477,49 * 47,1 /2336,7/ 12/ 13 * 24. =767 pyb®.

4. Haknagnele pacxoasl cocTaBIIOT 20% OT OCHOBHOM 3apaOOTHOH ILTATHI
3500 * 20% = 700 py®.

5. X03siCTBCHHEIE pacxXoabpl OMPEACIICHBI B OOJIE IUIONIaIN 3aHHMacMOr'o IOMEMICHHS Ha
MCECAII:

246 706 * 47,1/2336,7/12 = 414 py6.

6. Pacxoipl Ha IIPOYYIO 3aKYIIKY TOBapOB, paboT U yciIyT — 2662 py6.
7. [InasupyemMeie pacXoabl B MecAll Ha JaHHYIO yeayry — 9100 py6.

8. CTouMOCTH yCJIyTH B Mecsll HA OJHOI0 BOCIIATaHANKa - 700 py6.

OKOHOMHCT H.A. 3yboBa



